

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

21374 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de la Dirección General del Agua contratación para ejecución de las obras de proyecto de construcción de terminación de las obras del saneamiento general de las Marismas de Santoña. Colector interceptor general Santoña-Laredo-Colindres. Tramo E.D.A.R de San Pantaleón-Argoños. Clave: 01.339.250/2111.*

Advertido error de transcripción en el anuncio de fecha 9 de junio de 2010, núm. 140. página 67820.

En el punto 4. Presupuesto base de licitación:

Donde dice: a) Importe neto: 11.292.210,95 euros. Importe total: 9.569.670,30 euros.

Debe decir: Importe neto: 9.569.670,30 euros. IVA (%) 18. Importe total: 11.292.210,95 euros.

Madrid, 10 de junio de 2010.- La Subdirectora General de Programación Económica, por delegación (Orden ARM/499/2009, de la Secretaría de Estado de Medio Rural y Agua), M.^a Soledad Giral Pascualena.

ID: A100048195-1